
NIKEC’S Paperlite Survey 2020
During our recent webinar series we asked firms how they are using paper and PDF tools
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How reliant is your 
firm on paper files?

100% of respondents 
told us their firm has 

embarked on a Paperlite 
journey

72%
of respondents regularly take paper files 

off site for meetings and court
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Do you have a document comparison tool at 
your desktop?

Do you have a redaction tool at your desktop?

NO 57%

YES 43%
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Do you have a way to make a PDF text 
searchable at your desktop?

Despite most firms embarking on a Paperlite journey, it’s clear many are still highly reliant on paper files. In order for firms to truely become Paperlite and no longer rely on 
paper files, they must invest in tools to help make their files digital and make use of the greater functionality such products can provide.


